

آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ نے 31 مارچ 2022 کو ختم ہونے والی سہ ماہی اور 9 ماہ کے نتائج کا اعلان کر دیا

مشترکہ بعد از ٹیکس منافع (PAT) اور ہر ایک شیئر پر منافع (EPS) میں بالترتیب 87 فیصد اور 69 فیصد اضافہ ہوا۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز کے اجلاس کے بعد، آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ نے 31 مارچ 2022 کو ختم ہونے والی سہ ماہی اور 9 ماہ کے لیے اپنے مالیاتی نتائج کا اعلان کیا۔

مالیاتی جھلکیاں:

- مشترکہ بنیادوں پر (بشمول کمپنی کے ذیلی اداروں آئی سی آئی پاکستان پاور جن لمیٹڈ اور نیوٹری کومورینا گا (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے نتائج) زیر جائزہ 9 ماہ کی مدت کے لیے خالص آمدنی 72,521 ملین روپے رہی جو گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 51 فیصد زائد ہے۔

- مشترکہ بنیادوں پر، گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 58 فیصد اضافے کے ساتھ کاروباری منافع 10,252 ملین روپے بنتا ہے۔

- مشترکہ بنیادوں پر، زیر جائزہ 9 ماہ کے لیے بعد از ٹیکس منافع گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 87 فیصد اضافے کے ساتھ 8,167 ملین روپے بنتا ہے۔ کمپنی کے تمام برنسز نے اپنی جانب سے بہتر کارکردگی، صارفین کی طلب میں اضافے، نیوٹری کو پاکستان کے نیوٹری کومورینا گا میں ضم ہونے سے منافع کی شمولیت اور سابقہ ایکویٹی انٹریسٹ پر نظر ثانی سے حاصل ہونے والے مذکورہ دونوں آف نیٹ مثبت رجحان نے اہم کردار ادا کیا۔ کمپنی کے مالکان کو حاصل ہونے والا ہر ایک شیئر پر منافع گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 69 فیصد اضافے کے ساتھ 84.48 روپے ہے۔

- مندرجہ بالا وضاحت کے مطابق، سابقہ ایکویٹی انٹریسٹ پر نظر ثانی کے نتیجے میں 1,847 ملین روپے کے ون آف گین ایڈجسٹ ہونے سے، زیر جائزہ مدت کے لیے بعد از ٹیکس منافع 6,320 ملین روپے ہوتا جو کہ گزشتہ سال کے مقابلے میں 45 فیصد زائد ہوتا۔ کمپنی کے مالکان کو حاصل ہونے والا بعد از ٹیکس منافع 5,955 ملین روپے ہوتا اور ہر ایک شیئر پر منافع 64.48 روپے ہوتا جو گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 29 فیصد زائد ہوتا۔

- انفرادی طور پر، زیر جائزہ مدت کے لیے بعد از ٹیکس منافع اور ہر ایک شیئر پر منافع بالترتیب 5,466 ملین روپے اور 59.18 روپے بنتے ہیں جو کہ گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 23 فیصد زائد ہیں۔

مزید برآں، کمپنی کے ترقی کے عزائم کے پیش نظر، آئی سی آئی پاکستان کے بورڈ نے کھیوڑا میں اپنے سوڈا الیش پلانٹ پر کونسلے پر چلنے والا ایک اضافی بوائمر لگانے کے لیے 21 ملین امریکی ڈالر تک کا سرمایہ لگانے کی منظوری دی ہے۔

نتائج کے اعلان کے بعد، آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو جناب آصف جمعہ نے کہا کہ "کمپنی کے غیر معمولی نتائج کمپنی کی جانب سے نت نئے کاروباری مواقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے بہتر کارکردگی کو مزید فروغ دینے کے عزم کا اعادہ ہے۔ اس ضمن میں، 135 KTPA والے لائٹ سوڈا الیش کے توسیعی منصوبے کے تحت، 75 KTPA کی پیداواری صلاحیت والا پروجیکٹ 2021-22 کی چوتھی سہ ماہی میں مکمل ہونے جا رہا ہے۔ مذکورہ توسیع سے کمپنی کی پیداواری صلاحیت 500 KTPA سالانہ ہو جائے گی۔ ترقی کیلئے کوشاں کے اپنے برانڈ کے وعدے کے عین مطابق، آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ مستحکم مالی کارکردگی اور اپنے اسٹیک ہولڈرز کی قدر میں شاندار اضافہ کے لیے کوشاں ہے۔"